
34

25
39

17

à côté droit

25

Montage identique

41

Montage chassis long
Montage chassis court

REZ 50

43

35

3845

26

4130

36 8

vis véhicule

- Bloquer toute la visserie (voir tableau des couples de serrage).

avec 17 et 33.

- Fixer la traverse avec la visserie fournie conformément au

00.6337

 schéma ci-contre.

40

- Déposer l'ensemble crochet de remorquege (les vis seront
réutilisées.

- Si besoin, démonter le support arrière du boitier de la clim. à
l'arrière droit.

- Présenter les bras droit et gauche et les fixer avec les vis
précédemment démontées et avec les vis fournies conformément 
au schéma ci-contre.
 Serrer au couple et selon modèle, refixer le boitier de la clim.

44

Rep, Nb, Désignation
8 2 rondelle 13x27x2,5 NFE 25-513
17 1 rondelle 6,4x14x1,2 NFE 25-513
25 8 rondelle 15x28x2,5 DIN 125A
26 4 rondelle GROWER M14 DIN128A zn
30 2 écrou H DIN 934 M12-1.25
34 4 vis EF DIN 933 M14x40 zn
35 2 vis EF DIN 933 M16x45 zn
36 4 écrou H DIN 934 M14
38 1 vis EF DIN 933 M 6x25 zn
39 2 rondelle GROWER M16 DIN128A zn
40 2 écrou H DIN 934 M16
41 4 rondelle GROWER M12 DIN128A zn
43 2 vis EF DIN 961 M12x40x125 zn
44 1 Plaque référence autocollante
45 2 rondelle 13x37x3 Din 9021

N°CE : 

Date de création (sem./année) : 50.06 Indice :

VISSERIE : Ø

REF. 17088170881708817088
MITSUBISHI PAJERO 

 

NON
 NON

8

Démontage pare chocs : Découpe :

Découpe visible :

(daN.m)

NON
Avant toute opération, consulter les informations générales au verso

8 10 12 16
19.013.08.04.5C.L.8.8

14

3.2 6.5 11.0 17.5 27

Trous à réaliser :

C.L.10.9

2.3Couple de
 serrage

n° de modif.


